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NetworkManager 0.9.8

From: Dan Williams <dcbw redhat com>

To: networkmanager-Llist gnome org

Subject: ANN: NetworkManager 0.9.8 released
Date: Wed, 20 Feb 2013 16:40:29 -0600

http://mail.gnome.org/archives/
networkmanager-list/2013-February/msg00156.html
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NM na serverech DeSktOPY a I’lOtebooky

Servery and virtualizace

Mala zafizeni a initramfs

Udalostmi fizené API

()

()

()

@ Vicelcelova zafizeni
o

@ Béhova a permanentni konfigurace
Qo

D-Bus APl a CLI

Predstavuijte si vyvojarsky notebook s VPN a virtualnimi servery
pripojovany do rliznych siti s automatickou konfiguraci.
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NM na serverech

@ Kazdé sitové rozhrani konfigurované samostatné
@ Konfigurani soubory a béhova konfigurace

@ Informace z konfiguracnich protokol& DHCP a RD

Dynamicka konfigurace vice rozhrani potfebuje centralni koordinaci.
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NM na serverech

@ Informace ze vSech zdrojd
@ Mistni a linkova konektivita
@ Vybér rozhrani pro vychozi branu

@ Podpora pro oddélené DNS (dnsmasq)

Podpora DNSSEC teprve ceka na vyresent.
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NM na serverech

@ Nové podporované v 0.9.8
@ Pro servery a virtualizaci
@ Staticka konfigurace IP

@ DHCP / router discovery

@ Reakce na pridavani/odebirani slaves
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Alternativy

Alternativy?
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Evolution of Linux Si{OVé Skripty
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Alternativy

ifcfg — Fedora, openSUSE, Mandriva
ifupdown — Debian, Ubuntu

ifnet — Gentoo

Sitové skripty an bazi UCI — OpenWRT

Vlastni skripty pomoci nastroje ip

Bez démond jen staticka konfigurace.
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Alternativy

Podpora pro vice rozhrani

Nékteré vlastnosti konfiguracniho démona

(*]

(*]

@ Proti unixové filosofii

@ Problémova integrace s dalSimi nastroji
(*)]

Konverguje ke konfiguraénimu démonovi

Ani ryba ani rak.

ettt Sttt )
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Alternativy

Konfiguraéni démoni

connman — z projektu Meego

Wicd — napsany v Pythonu

netcfg — Archlinux

netifd (na bazi UCI) — OpenWRT, rozpracovany

wicked — neni Wicd

OpenWRT netifd neni portovany na dalsi distribuce.
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Altermativy

Dotazy

Na kaZdou prezentaci patfi néjaka ta kocka. ..
nebo kocour.
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Dotazy?

Dotazy

http://data.pavlix.net/installfest/2013/

pavlix@pavlix.net
psimerda@redhat.com

http://fedoraproject.org/wiki/User:Pavlix

http://fedoraproject.org/wiki/Networking
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